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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Aalst (PVV) aan de Minister voor Infrastructuur en 
Waterstaat over het nieuws dat het rangeren met gevaarlijke stoffen op 
Waalhaven Zuid opnieuw is uitgesteld (ingezonden 22 januari 2020). 

Mededeling van Minister Van Nieuwenhuizen Wijbenga (Infrastructuur en 
Waterstaat) (ontvangen 12 februari 2020) 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het bericht dat de mogelijkheid tot rangeren met 
gevaarlijke stoffen op Waalhaven Zuid opnieuw wordt uitgesteld?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat onze ondernemers hier grote economische schade 
door oplopen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat dit volstrekt onacceptabel is? 

Vraag 4
Kunt u uitleggen waarom ProRail er niet in is geslaagd om met het blussys-
teem het gehele rangeerterrein te bestrijken? 

Vraag 5
Kunt u verklaren waarom ProRail en de Veiligheidsregio Rotterdam-Rijnmond 
en DCMR Milieudienst Rijnmond niet veel eerder tot heldere afspraken en 
dito planningen zijn gekomen om de definitieve oplossing blusvoorzieningen 
Waalhaven Zuid te realiseren en in gebruik te nemen? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat dit zo snel mogelijk moet worden gerealiseerd? 

Vraag 7
Kunt u vertellen wanneer dit is gerealiseerd? 

1 Transport Online, 16 januari 2020 «Rangeren met gevaarlijke stoffen op Waalhaven Zuid 
opnieuw uitgesteld’ (https://www.transport-online.nl/site/111016/rangeren-met-gevaarlijke-
stoffen-op-waalhaven-zuid-opnieuw-uitgesteld/)
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Mededeling 

Op 22 januari jl. heeft het lid Van Aalst (PVV) vragen gesteld naar aanleiding 
van het nieuws dat het hervatten van het rangeren met gevaarlijke stoffen op 
Waalhaven Zuid opnieuw is uitgesteld. Ik ben nog in afwachting van het 
besluit van het bevoegd gezag over het al dan niet weer toestaan van de 
rangeeractiviteiten. Omdat ik dit besluit op korte termijn verwacht, betrek ik 
dit graag in de beantwoording van de vragen van het lid Van Aalst.
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